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Byly vedlejší účinky a úmrtí záležitostí výrobní šarže?
auf1.info/waren-nebenwirkungen-und-todesfaelle-eine-frage-der-jeweiligen-produktionscharge
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Doba čtení: 2 minuty

Studie z Dánska potvrdila další údajnou konspirační teorii
kritiků očkování proti koronaviru. Vyhodnocení zhruba
sedmi milionů dávek vakcíny Biontech, které byly podány
mezi koncem roku 2020 a začátkem roku 2022, odhalilo
něco znepokojivého: Zda a kterými vedlejšími účinky
očkovaná osoba trpěla, zřejmě do značné míry záviselo na
tom, která šarže jeho dávka vakcíny pochází.

V Dánsku, kde byla studie provedena, bylo identifikováno
celkem 70 000 případů nežádoucích účinků. 20 procent z nich
bylo klasifikováno jako vážné, včetně 570 úmrtí. V šarži, která
byla v Dánsku očkována 800 000krát, a tedy nejčastěji, bylo
hlášeno kolem 2 000 nežádoucích účinků - tedy jeden na 400
očkování. I u šarží, které byly podány ve výrazně menším
počtu, jen kolem 80 000krát, se stále objevilo podezřelé hlášení
u deseti očkování. V dalších šaržích  bylo hlášení u šesti
očkování. Na druhou stranu byly šarže , kdy na 200 000
očkování nebyl hlášen ani jeden podezřelý případ.

https://auf1.info/waren-nebenwirkungen-und-todesfaelle-eine-frage-der-jeweiligen-produktionscharge/?ac=1&lc=1
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Biontech_Impfstoff_(50744866436).jpg
https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/eci.13998
https://www.howbadismybatch.com/
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Různá kvalita šarží vakcín

Výsledky studie jasně ukazují, že v rámci jednotlivých šarží
docházelo k masivním výkyvům kvality. Biontech to vždy
vehementně popíral a trval na tom, že kvalita všech dávek
vakcíny je stejná. Je zarážející, že dávky, které byly zdaleka
nejnebezpečnější, byly podávány nejméně. Jejich podíl byl
pouhých pět procent –   ale měli na svědomí téměř polovinu
úmrtí. Vyvstává tedy alespoň podezření, že se o tom vědělo už
předem. Navíc šarže bez jakýchkoli podezření na vedlejší
účinky mohly být placeba, která neobsahovala skutečnou
vakcínu.

Nezodpovědný institut Paula Ehrlicha

Šarže vakcín byly schváleny samostatně – a to, co dělá
skandál obzvláště výbušným, je skutečnost, že německý institut
Paula Ehrlicha (PEI) se podílel na schvalování
nejnebezpečnějších šarží. Takový souhlas je osudný pro celou
Evropu. Na druhou stranu se ústav podílel pouze na uvolnění
jedné ze zcela zdravotně nezávadných šarží. Metoda, na které
PEI takové schvalování založila, byla dechberoucí: místo toho,
aby vzorky zkoumali na místě, nechali si je jednoduše poslat
poštou. Po několika, poměrně povrchních zkouškách, došlo ke
schválení. To také vysvětluje extrémní výkyvy nežádoucích
účinků, jejichž rozložení by mělo být u řádně testované vakcíny
přibližně stejné.

https://www.auf1.shop/collections/neu/products/ancenasan-herbal-49-bitterkraeuter-und-gewuerze
https://punkt-preradovic.com/impf-chargen-studie-belegt-erschreckendes-mit-prof-dr-gerald-dyker-und-prof-dr-joerg-matysik/
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Zde se opět ukazuje propast nezodpovědnosti v souvislosti s
očkovací kampaní, která stála značný počet životů a způsobila
škody na zdraví, z nichž některé trvaly celý život. Výsledky
studie je nyní třeba dále zkoumat a podobné průzkumy mají být
provedeny v dalších zemích.

Klamal Biontech & Co.?

Důsledky by mohly být pro výrobce Biontech a jeho partnera
Pfizer vážné: Pokud by se ukázalo, že byly známy významné
kvalitativní závady u různých očkovacích šarží, a proto bylo
prováděno pouze značně omezené podávání
nejnebezpečnějších očkovacích šarží, došlo by při
Přinejmenším doufejme, že roubíkové smlouvy, které Biontech
a další výrobci uvalili na státy, jsou právně neplatné kvůli
záměrnému podvodu, ke kterému došlo.

O autorovi: Daniel Matissek je novinář s falckými kořeny,
pracuje nejen pro AUF1, ale také pro různá německy psaná
nezávislá média (včetně "Journalistenwatch.com"). Zakládající
redaktor blogu „Ansage.org“. Hlavní témata: migrační politika,
politický extremismus, demokracie a mediální krajina. Přítel
diferencovaných nuancí, ale také vášnivý polemik. Motto:
„Situace je vážná, ale ne beznadějná; ale může to být i
naopak."

https://www.auf1.shop/collections/neu/products/ancenasan-herbal-49-bitterkraeuter-und-gewuerze
https://twitter.com/shomburg/status/1672471375821381632?s=61&t=_LGRQ0MZKrmJ1t15zexfSQ
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Jsme nezávislí, protože nás podporujete!

AUF1 je financován svými diváky. Pokud se Vám naše
nabídka líbí, pak Vás prosíme o pomoc v rámci Vašich
možností. Jen s touto pomocí můžeme udržovat a dále
rozšiřovat denní program.

Navzdory cenzuře:

Sledujte nás na Telegramu ( @auf1info ) a přihlaste se k
odběru newsletteru bez cenzury od AUF1, abyste byli včas
napřed: http://auf1.tv/newsletter
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